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Horní lišta 

1. Správa dětí 
Barevné kolečko slouží k zobrazení Vašich dětí a k přepínání mezi nimi. Můžete zde také spravovat účty 

dětí a změnit barvu jejich profilu. 

Karta Přehled 
Na této kartě naleznete informace o aktuálním stavu Vašeho právě zvoleného dítěte (viz. Správa dětí) 

a plánovaný čas a způsob jeho odchodu. Ve spodní části obrazovky máte k dispozici několik tlačítek, 

které Vám umožní provádět určité rychlé operace. 

1. Rychlé operace 

1.1. Nové pravidlo 

Tlačítko po kliknutí otevře kartu Pravidla, ve které můžete vytvářet, mazat, upravovat nebo 

zobrazit plánované časy a způsoby vyzvednutí Vašeho právě zvoleného dítěte (viz. Správa dětí). 

1.2. Nestíhám 

Tlačítko po kliknutí otevře dnešní pravidlo vyzvednutí. Můžete změnit čas a způsob vyzvednutí. 

1.3. Pustit na dálku 

Tlačítko Pustit na dálku umožňuje ihned zažádat o samostatný odchod Vašeho právě zvoleného 

dítěte (viz. Správa dětí). 

1.4. Jsem tady 

Tlačítkem Jsem tady oznámíte vychovateli, že jste připraven vyzvednout Vaše právě zvolené dítě 

(viz. Správa dětí). Tato funkce je dostupná pouze v případě, že čas vyzvednutí Vašeho dítěte není 

přesně určen. 

1.5. Jednorázový kód 

Tlačítko Jednorázový kód umožňuje zaslání kódu, který opravňuje příjemce k vyzvednutí Vašeho 

právě zvoleného dítěte (viz. Správa dětí). 

1.6. Kód pro vyzvednutí 

Tlačítko po kliknutí zobrazí Váš unikátní QR kód , kterým ověříte svou totožnost vychovateli. 

Můžete si zde rovněž zobrazit Váš číselný vyzvedávací kód. 

1.7. Poslat zprávu 

Pokud se Vaše právě zvolené dítě (viz. Správa dětí) nachází ve škole, můžete mu poslat zprávu. 

Zprávu můžete rovněž zaslat vychovateli. 

1.8. Omluvit dítě 

Tlačítko umožňuje ohlásit vychovateli absenci Vašeho právě zvoleného dítěte (viz. Správa dětí).  
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Karta Osoby 
Tato karta zobrazuje osoby, které jste trvale oprávnili k vyzvedávání Vašich dětí. Osoby s modrým 

kolečkem mají univerzální pravomoc vyzvedávat děti. Osoby s šedým kolečkem mohou vyzvedávat 

pouze tehdy, když jsou specifikovány v pravidle pro vyzvednutí pro konkrétní den.  

U každé osoby si můžete rozkliknout její detail. V detailu můžete k oprávněné osobě přiřadit 

vyzvedávací NFC čip. Oprávněnou osobu můžete rovněž vymazat kliknutím na tři tečky v pravém 

horním rohu obrazovky. 

Na této kartě se Vám rovněž zobrazí osoby, kterým jste zaslali jednorázový vyzvedávací kód. Po 

rozkliknutí osoby se Vám zobrazí její detail. Jednorázový kód platí nejdéle do konce následujícího dne, 

nebo dokud ho osoba nepoužije. Lze ho z detailu vymazat kliknutím na tři tečky v pravém horním rohu 

obrazovky. 

Modré tlačítko „+“ v pravé dolní části umožňuje přidat novou oprávněnou osobu nebo poslat nový 

jednorázový kód pro vyzvednutí Vašeho dítěte.  

Karta Pravidla 
Na této kartě máte v kalendáři zobrazena všechna pravidla pro vyzvednutí pro právě zvolené dítě (viz. 

Správa dětí). Jednotlivá pravidla jsou reprezentována barevnými tečkami v kalendáři. Šedé tečky jsou 

základní pravidla. Ty platí vždy, pokud není aktivní žádné jiné pravidlo, které by jim bylo v daný den 

nadřazeno. Barva ostatních teček je závislá na barvě profilu Vašeho právě zvoleného dítěte na horní 

liště. 

V kalendáři můžete proklikávat mezi jednotlivými dny v měsíci. Pro vybraný den se Vám vždy zobrazí 

konkrétní pravidla. Základní pravidlo je označeno symbolem zámku. Kliknutím na něj ho můžete pro 

všechny následující týdny změnit. Stejným způsobem můžete upravit i jiné pravidlo, které není 

základní, to se na rozdíl od pravidla základního neopakuje. U pravidla, které je pro daný den platné 

naleznete zelenou tečku s popisem Aktivní. 

Modré tlačítko „+“ v pravé dolní části umožňuje přidat nové pravidlo pro vyzvednutí. V dialogu 

vytváření pravidla ověříte správnost datumu, na který pravidlo vytváříte. Poté vyberete způsob 

vyzvednutí nebo dítě omluvíte. Čas můžete určit konkrétní, nebo ho nespecifikovat přesně. Vytváření 

pravidla dokončíte kliknutím na HOTOVO v pravém horním rohu obrazovky. 

 

Karta Zprávy 
Karta Zprávy slouží ke komunikaci mezi rodiči a vychovateli. Pomocí modrého kolečka, které se nachází 

v pravém dolním rohu obrazovky, můžete poslat novou zprávu vychovateli, nebo Vašemu dítěti. 

V horní liště se nachází ikonka lupy, která umožňuje vyhledávání určitých zpráv, např. podle 

obsaženého textu. 
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Karta Více 
Na kartě Více naleznete nastavení aplikace. V nastavení je možné změnit Vaše osobní údaje, heslo, kód 

pro vyzvednutí, či nastavit jaká oznámení si přejete dostávat. 

Pozvěte přátele – v horní části obrazovky naleznete odkaz, kterým můžete pozvat další rodiče do 

Apuxu. Tlačítkem Sdílet můžete odkaz odeslat pomocí několika aplikací ve Vašem telefonu (Gmail, 

WhatsApp, Messenger atd.) nebo si odkaz můžete zkopírovat do schránky. Poté, co si někdo pomocí 

Vašeho odkazu vytvoří Apux účet, dostanete oba Vyzvedávací čip za zvýhodněnou cenu. K vyzvednutí 

bude ve Vaší škole. 

Karta také nabízí možnost odhlášení aktuálně přihlášeného uživatele. Dále v kartě naleznete stručné 

informace o aplikaci, kontakt na podporu aplikace a právní dokumenty.  

Užitečné funkce 

Funkce swipe k přepínaní profilů dětí 

V aplikaci můžete mít více dětí. K přepínaní mezi nimi slouží barevné kolečko v pravém horním rohu. 

Jednou z možností, jak profil dítěte přepnout, je kliknout na kolečko a zobrazí se Vám seznam dětí. 

Druhou, rychlejší možností je funkce swipe. Stačí přejet pomocí prstu nahoru či dolu na kolečku a 

aktivní profil dítěte bude změněn. 

Slovník pojmů 

Základní pravidlo 

Pravidlo, které je neměnné. Nastavuje ho rodič při prvotním spuštění aplikace. Rodič si navolí, jakým 

způsobem a v kolik hodin nejčastěji vyzvedává dítě v daný den a toto pravidlo se bude pro každý den 

v týdnu opakovat. Např. Dítě bude každé úterý chodit domu samo v 14:00, v každou středu ho bude 

vyzvedávat babička či děda v nestanovený čas atd. 

Způsoby vyzvednutí 

1. QR kód 

Oprávněná osoba se může identifikovat pomocí QR kódu. Vychovatel ho načte skrze 

aplikaci a je hotovo. 

2. Vyzvedávací čip 

Čip fungující pomocí technologie NFC. Přiložíte ho k telefonu vychovatele a autorizujete 

se. 

3. Číselný kód 

Oprávněná osoba se může identifikovat pomocí 4 místného číselného kódu. Vychovatel 

ho načte skrze aplikaci a je hotovo. 

Oprávněná osoba 

Rodiče či zákonní zástupci dítěte si v aplikaci nastaví, jaké osoby mohou jejich dítě vyzvedávat. Existují 

dva druhy oprávnění. Trvalé, které má neomezenou platnost. Jednorázové ve formě číselného kódu je 

platné v den zaslání až do konce dalšího dne. 
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